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Ronda ALFA - Ronda BETA - Ronda BETA PLUS

- Semiautomatic pallet wrapping machine
- Halbautomatische Palettenwickelmaschine
- Halfautomatische palletwikkelmachine



Ronda ALFA - Ronda BETA - Ronda BETA PLUS
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Semiautomatic pallet wrapping machine
with stretch film for the stabilisation and
securing of palletised loads

@) Designed to meet all requirements,
Comarme machines are produced in
accordance with EC regulations, always
ensuring the highest level of quality,
strength and reliability.

COMARME has been assigned UNI EN
ISO S001- Ed. 2000 certification.

Halbautomatische Paletten - \\Vickelmaschine
mit Stretchfolie fur die Transportgutsicherung.

) Die COMARME-Maschinen sind so
entwickelt, dass sie allen Anforderungen
gerecht werden und den EG-Normen
entsprechen. Somit wird ein maximaler
Niveau an Qualitat, Robustheit und
Zuverlassigkeit garantiert. COMARME ist
eine UNI EN I1SO 9001 Ed.2000 IS0
zertifizierte Firma.

Halfautomatische palletwikkelmachine
met rekfolie voor het stabiliseren van
ladingen op pallets.

@) De machines van Comarme zijn zo
ontworpen dat ze aan alle eisen voldoen, en
zijn met inachtneming van de regelgeving van
de EU vervaardigd. Hierdoor is altid het
hoogste niveau qua kwaliteit, sterkte en
betrouwbaarheid gewaarborgd.
COMARME is met UNI EN ISO 9001 -
Ed.2000 vervaardigd.
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-Ramp anchorage holes
-Bohrungen fur die Befestigung der Rampe
-Openingen voor het inhaken van oprijdplaat




- Mechanical clutch for film tension control.

- Mechanische Kupplung fiir die Einstellung der

Folienstreckung.

- Mechanische rem tbv instelling foliespanning.
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Optionals

* Access ramp

@

Zubehor

* Zugangsrampe

- Rear holes for lifting and handling of the machine by truck - lift.
- Maschine kann mit Gabelstapler von hinten aufgenommen werden.
- Uitsparingen achter in de machine voor het optillen en verplaatsen van

de machine door middel van een vrachtwagenlif.
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- Front holes for lifting and handling of the machine by truck - lift.
- Maschine kann mit Gabelstapler von vorne aufgenommen werden.
- Uitsparingen voor in de machine voor het optillen en verplaatsen van de

machine door middel van een vrachtwagenlift.

- Carriage parachute safety device.

- Sicherheitsfangvorrichtung fiir den Fall, dass der Treibriemen reif3t.

- Mechanische beveiliging tegen vrije val foliewagen.

-
Opties

¢ Oprijdplaat

* Support frame machine to
use electrical fork lift

* |Maschinen-Stiitzrahmen fiir Ablage
und Entnahme nichtgenormter
Paletten mit Elektrowagen

* Frame onder de machine
voor elektrische
pompwagen / stapelaar

* Frame device for turntable
interment

e Einbaurahmen fiir
ebenerdigen Bodeneinbau

¢ Inbouwframe voor het
verzinken van de machine
in de vioer

¢ Load capacity 2200 kg

* Tragfahigkeit 2200 kg

¢ Draagvermogen 2200 kg

* Photocell for dark pallets

¢ Fotozelle fir das Ablesen von
dunklen Paletten

* Fotocel aflezing donker
gekleurde pallets

* Bound top pressing device

* Bunde Andruckplatte

* Bonde aandrukinrichting
bovenzijde

* Square top pressing device

* Quadratische Andruckplatte

¢ \/ierkante aandrukinrichting
bovenzijde
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¢ Phase corrector

* Phaseneinsteller

* Ingebouwde veiligheid voor de
juiste phase aansluiting
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Technical specifications

® Turntable rotation speed

Technische Eigenschaften

* Drehtellergeschwindigkeit

Technische gegevens

® Draaisnelheid tafel

e | oading of the turntable

® Drehtellerbelastung

® Draagvermogen tafel

e [Max. wrapping pallet dimensions

* Max. GroBe der wickelbaren
Paletten

e Vlax. afmetingen pallet

e Turntable diameter

e Durchmesser der Plattform

¢ Doorsnede platform

e Film roll height

e Maximale Folienbreite

* Hoogte foliespoel

e Film roll diameter

e Durchmesser Folienspule

® Doorsnede foliespoel

® |nstalled power

® |nstallierte Leistung

¢ Geinhstalleerd vermogen

* \/oltage

® Anschlusswerte

* \/oltage

e Temperature of use

e Mast hinged to platform

e Einsatztemperatur

e Saule mit Scharnier an der Basis

e Gebruikstemperatuur

® Scharnierpunt tussen frame en
kolom

e Carriage belt transmission

e Spulenhalterwagen-Antrieb
mittels Treibriemen

e Aandrijving foliewagen door
middel van een band

e Carriage parachute safety device
in the event of belt breakage

¢ Sicherheitsfangvorrichtung fur
den Fall, dass der Treibriemen
reiflt

¢ Mechanische beveiliging tegen
vrije val foliewagen

e Front and rear holes for lifting
and handling of the machine by
truck - lift

® Die Maschine kann von einem
Gabelstapler entweder von
vorne oder von hinten
aufgenommen werden

e Uitsparingen voor en achter in de
machine voor het optillen en
verplaatsen van de machine door
middel van een vrachtwagenlift

® Pre - arrangement for top
pressing device

® Anschliisse fur die pneumatische
Niederhalter- Andruckvorrichtung

e Perslucht benodigd voor
aandrukplaat

® Electrical panel

e Schalttafel

® Electronisch bedieningspaneel

e Mechanical clutch to adjust film
tension

® Mechanische Kupplung fur die
Einstellung der Folienstreckung

e Mechanische folierem

® Rotary table start/stop button

e Start/Stopp-Druckknopf
Drehteller

e Knop voor het doen
starten/stoppen van de draaitafel

e Function Manual/automatic

e \\Vahlschalter Man/Aut

e Keuzeschakelaar Man/Aut

® Regulation of upper/lower revs
number

¢ Einstellung der Wicklungen
oben/unten

® Aparte afstelling toeren
boven/beneden

e Separate digital adjustment of
upper/lower revs

e Separate digitale Einstellung der
Wicklungen oben/unten

e Aparte digitaale afstelling toeren
boven/beneden

® Photocell to detect pallet height

e Fotozelle fur das Ablesen der
Palettenhthe

e Fotocel voor het aftasten van de
pallethoogte

® Turntable start by inverter and
indexed stop

* |nverter voor geleidelijke start
en positiestop

® |nverter fur das progressive
Anlaufen des Drehtellers und
indexierter Anschlag

® \\rapping programm:
ascent/descen

* \Wickelzyklus:
Auffahrt/Abfahrt

® \Wikkelprogramma:
omhoog/omlaag

® \\rapping programm:

® \Wickelzyklus: Auffahrt -

¢ \Wikkelprogramma: omhoog -

ascent - ascent/descent Auffahrt/Abfahrt omhoog/omlaag
® Roll carriage rise/descent ® Druckknopf Auf-/Abfahrt e Knop omhoog/omlaag
pushbutton Spulenhalterwagen foliewagen

e Adjustable turntable speed by
potentiometer

® Regulierbare
Drehtellergeschwindigkeit
mittels Potenziometer

¢ Instelbaare afstelling
rotatiesnelheid tafel middel van
een potentiometer

e Adjustable film carriage speed
by potentiometer

e Regulierbare Spulenhalterwagen
Geschwindigkeit mittels
Potenziometer

¢ |nstelbare afstelling snelheid
wagen middel van een
potentiometer

® Manual selector

* Manueller Betrieb
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COMARME MARCHETTI FA. spa
via Quintino Sella, 1 - 20094 Corsico (M)
Tel. +39 02 450519.1 - Fax +39 02 4580025

http: www.comarme.it - www.comarme.com - E-mail: info@comarme.it

® Handmatige werking met knop

Rondo  Rondo  Ronde
AIFA  BETA BETA PLUS
10 rpm
1700 kg (2000 kg Ronda BETA PULS)
1000x1200x2250mm
1500 mm
500 mm
300 mm

kW 0,8

Vv400/ V400/
50Hz 50Hz + N

+5°C/+35°C
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Cert. N° IT98/0131
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Distributed by

CNN-52026-753





